
６月ようちえんだより 令和８年５月２９日発行 
連絡事項 

☆保育参加について（１・４・８・１１・１２日） 

 参加される保護者の方は案内の通りです。 

☆年長児・年中児衣替えについて（１日～） 

 夏服（夏ブラウス・麦わら帽子）で登園して下さい。 

☆内科検診について（２日１３時３０分～） 

 ・本日持ち帰った「運動器に関する保健調査票」の保護者記入

 欄に必要事項を書いて１日に提出してください。 

 ・園医のいまづ小児科さんに来て頂きます。 

☆幼保交流（２日年中児・９日年少児） 

 ・ジャンボタクシーに乗って西保育園に行き、一緒に遊んだり給

 食を食べたりして交流します。 

 【持ち物】スプーン・フォーク・お箸セット、おしぼり 

 【給食献立】２日：うどん、シュウマイ、豚肉ひじき煮 

 ９日：ハヤシライス、ミートボール、パインコールスローサラダ 

☆歯科検診について(４日１３時３０分～) 

 園医の土居歯科医院さんに来て頂きます。 

☆染め物あそびについて(５日) 

 LiLOH WORKS(リローワークス)さんに来て頂き、染め物体験

 をして、オリジナル Tシャツを作成します。 

☆じゃがいもほり（９日年長児） 

 バスに乗ってじゃがいもほりに行きます。 

 名前を書いたスーパーの袋に長靴を入れて持参下さい。 

☆小学校給食体験（１０日・年長児） 

 小学校で１年生と給食を食べます。 

☆プール遊びについて（１５日～） 

  案内の通りです。 プールの日程については後日案内します。 

☆めばえ教室（１８日） 

 未就園児のいる親子の遊びの広場です。（年６回） 

 ご近所の方やお知り合いの方で未就園児さんがおられましたら

 是非ともお声がけください！！ 

☆プール参観（体育教室）について（２２日） 

  後日案内します。 

☆避難訓練（２５日） 

 小学校と連携をとり不審者対応の訓練をします。 

☆ひまわり交流について 

 毎週木曜日の午後から１４時まで、まちづくり協議会のボランテ

 ィアさんと一緒にお弁当を食べたり、遊んだりして楽しく過ご

 します。 

  

日 曜 行事内容・その他 弁当 

１ 月 
衣替え・保育参加 

運動に関する保健調査票提出 
○ 

２ 火 
幼保交流（年中児お弁当不要） 

内科検診１３時３０分～ 

つぼみ・つき 

〇 

３ 水   

４ 木 
保育参加・歯科検診１３時３０分～ 

ひまわり交流 
○ 

５ 金 染め物あそび ○ 

６ 土   

７ 日   

８ 月 保育参加 ○ 

９ 火 
幼保交流（年少児お弁当不要） 

じゃがいもほり（年長児） 

つき・すみれ

○ 

１０ 水 給食体験（年長児お弁当不要） 
すみれ・つぼみ 

〇 

１１ 木 保育参加・ひまわり交流 ○ 

１２ 金 保育参加 ○ 

１３ 土   

１４ 日   

１５ 月 プール開き ○ 

１６ 火  ○ 

１７ 水   

１８ 木 めばえ教室（10時～）・ひまわり交流 ○ 

１９ 金   

２０ 土   

２１ 日   

２２ 月 プール参観（体育教室） ○ 

２３ 火 誕生会 ○ 

２４ 水   

２５ 木 幼小合同避難訓練・ひまわり交流 ○ 

２６ 金  ○ 

２７ 土   

２８ 日   

２９ 月 体重計測・諸経費口座振替日 〇 

３０ 火 誕生会 〇 

７月の主な行事  

 めばえ教室（６日）、七夕まつり会（７日）、弁当最終日（９日）、 

避難訓練（９日）、体重測定（９日）、お楽しみ会（1０日）、 

カレーパーティークッキング（１３日･１３時３０分降園予定）、 

誕生会（1４日）、個人懇談（１４.1５日）、 

交通安全教室（１５日）、第１学期終業式（１７日）預かり保育なし 

 

※園内研修のため弁当なしです 

●諸経費引き落とし(２９日)● 

年少児…５５０円(PTA費) 

年中児…１０４０円(PTA費５５０円、絵本代４９０円) 

年長児…２５６０円(PTA費５５０円、絵本代５１０円、アルバム代１５００円)  

※アルバム代は希望者のみです。 
寺嶋ポスト 



各学年のねらいと今月の思い 

３歳児 

〈ねらい〉 

〇自分の思いを伝えながら保育者や友達と関わって遊ぶ楽しさを味わう。 

〇身の回りのことを気づいて自分でやってみようとする。 

〇梅雨時期の自然に触れ、興味や関心をもつ。 

〈今月の思い〉 

 入園して 2 カ月が経ち、幼稚園に慣れてきた子ども達。朝の挨拶や、名前を呼ばれた時のお返事も元気にしてくれるようになってき

ました。「おはよう」と言うと「おはよう」と言ってにっこりと笑ってくれる姿がとてもかわいいつぼみ組さんです。クラスの友達同士で挨

拶をする姿もちらほら見られるのですが、まだ自分に言われているのか、気づけない子もいたり、名前が覚えられず「あの子」や「この

子」と言ったりすることもあるので、名前や友達に気づけるようにし、友達との関わりももてるようにしていきたいと思っています。 

身の回りのことも自分たちでやってみようとする姿が多くみられ、今はタオルを畳むことをしています。「半分、半分に折ってね」と声

を掛けると、保育者のすることを真似してやってみて「これであってる？」「できた！」と言って見せてくれています。自分でできることが

増えることで、自信や意欲につなげていきたいと思います。 

先月からアゲハ蝶の幼虫を飼っていて、幼虫からさなぎに変身することを不思議そうに見ていた子ども達。そのさなぎが蝶々に変

身すると「ちょうちょうになってる！」と大興奮して教えてくれました。羽化したアゲハ蝶を逃がしたくないと言っていた子もいましたが、

話をすると「また遊びにきてくれるかな？」「ママに会いたいもんな」と逃がすことを納得してくれました。空に離してあげると「またね

～」と嬉しそうに手を振っていました。これからもいろいろな生き物に触れる機会をもち、不思議に感じたことを一緒に考えたり、発見

したことに共感したりして、自然に興味や関心をもてるようにしていきたいです。 

これから暑さが厳しくなってくると思いますので、体調面に気をつけ、健康に過ごせるようにしていきたいと思っています。 

 

４歳児 

〈ねらい〉 

○泥遊びや水遊び、感触遊びなどを通してみんなで遊ぶ楽しさを感じる。 

○自分の思いを伝えたり、友達の思いや考えを聞いたり気持ちを知ろうとする。 

○梅雨ならではの自然物、生き物や栽培物の生長に興味や関心をもつ。 

〈今月の思い〉 

 だんだん暑くなり、水鉄砲で遊んだり、裸足になって砂場で遊んだりするようになりました。「水、気持ちいいね」「一緒に水鉄砲しよ

う」と“人に向けて水を飛ばさない”の約束を守りながら、友達と的や花壇めがけて水を飛ばして楽しんでいます。今月からプール遊

びも始まります。色水、しゃぼん玉、染め物、プール等色々な水遊びを楽しむ中で、水の心地良さや楽しさを存分に味わってほしいで

す。また泥やスライム等色々な感触遊びを友達と一緒に楽しんでほしいと思っています。 

 先月に続き、ダンゴ虫を探しては「赤ちゃんダンゴ虫見つけたよ」「いっぱいいるー」と虫かごに入れて楽しむ姿が見られます。「置

いとく」「育てたい」と言うものの世話をするのが難しかったり続かなかったりして動かなくなっています。先日世話の仕方をみんなで

考え、「落ち葉入れたらなあかん」「土、少し濡らさないとあかん」等色々意見を出し合い、当番の子が水をあげると決めて飼育し始

めています。オタマジャクシやカタツムリとの出会い、一人ずつ植えた野菜やヒマワリの水やり等、生き物や栽培物の生長への興味や

命あるものを世話する気持ちをもちながら過ごしてほしいと思います。 

 

５歳児 

〈ねらい〉 

〇友達と考えを出し合いながら、遊びを進めていく楽しさを味わう。 

〇 様々な素材や用具を使い、試したり工夫したりしようとする。 

〇雨や虫、植物の生長など、梅雨の自然事象に興味や関心をもつ。 

〈今月の思い〉 

過ごしやすい季節はあっという間に終わり、気温が高い日が多くなってきました。どろんこ遊びでは、裸足になって泥や水の感触を

楽しみながら、全身を使ってのびのびと遊ぶ姿が見られます。じゃんじゃん水をホースで流して大きい川や池ができたのですが、「水

も資源の一つ。大切にしないといけないよね」ということでみんなで話し合いました。ただ水を流してもすぐに砂へ吸収されてしまうの

で、どうすれば水をためられるかみんなで考える中で、「袋を敷いたらどうかな？」というアイデアが出て、実際に試してみると水がた

まり、大喜びしていました。友達と考えを出し合い、自分たちで遊びを工夫する楽しさを味わってほしいです。ただ継続して遊ぶことが

まだまだ難しく、あちらこちらに興味をもち楽しんでいる状況があるので、継続して楽しめるよう援助していきたいと思います。 

 また水遊びでは水鉄砲を喜び、二刀流で楽しんだり、的を狙い撃ちしたりする姿が見られます。プール遊びが始まることを楽しみ

にしている子ども達が多く「早く入りたい！」「いつからプール？」と期待を膨らませています。安全に楽しく遊べるよう、着替えの仕方

や準備、プールでの約束についてみんなで確認しながら進めていきたいと思います。水に触れる心地よさを感じながら、全身を使っ

て思い切り遊び、水に親しめるようにしていきたいです。 

 製作ではツバメの巣を様々な素材や用具を使って作りました。実際の巣作りの映像を見たことで、イメージが沸き、巣の中にふわふ

わの藁を入れたり、タマゴを入れたりと思い思いに取り組む姿が見られました。今月も様々な素材や用具を使った製作や遊びを十分

楽しみたいと思います。 

  親子で植えた野菜がぐんぐん生長し、「トマトができてた！」「どんどん大きくなってる！」と嬉しそうに知らせてくれる姿が見られます。

水やりをしながら葉や実の変化に気付いたり、虫探しを楽しんだりと、様々な自然に興味をもっています。今後も、雨の日の発見や植

物の生長に触れながら、身近な自然への関心を深めていきたいと思います。 


